



Для немедленной публикации: 16.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ РЕАЛИЗАЦИИ ОБЩЕШТАТНОЙ ПРОГРАММЫ «СОЛНЕЧНАЯ ЭНЕРГИЯ ДЛЯ ВСЕХ»

Программа «Солнечная энергия для всех» обеспечит эффективную экономию для семей с низкими доходами благодаря чистой энергии

Цель программы — обеспечить ежегодную скидку на оплату счетов в размере не менее 40 долларов для более чем 800 000 домохозяйств по всему штату

PSC усовершенствует программу распределенной генерации на уровне районов

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что Комиссия по коммунальным услугам штата Нью-Йорк (New York State Public Service Commission, PSC) приняла общештатную программу «Солнечная энергия для всех» (Solar for All), которая значительно ускорит разработку большего количества проектов по использованию солнечной энергии и розничных накопителей энергии в штате Нью-Йорк. В дальнейшем общештатная программа «Солнечная энергия для всех» будет управляться каждой из компаний-инвесторов, обслуживающих клиентов по программе доступности электроэнергии (energy affordability program, EAP). Кроме того, PSC приняла меры по улучшению программы распределенной генерации на уровне районов (Community Distributed Generation, CDG) в Нью-Йорке.

«Мы обеспечиваем доступ к чистой солнечной энергии большему числу жителей Нью-Йорка, чем когда-либо прежде, чтобы мы могли построить здоровое будущее, — **сказала губернатор Хокул.** — Общештатная программа "Солнечная энергия для всех" принесет значительную пользу нашему здоровью, окружающей среде, экономике и тысячам жителей Нью-Йорка, которые получают более низкие счета за электричество».

Председатель Комиссии по коммунальным услугам Рори М. Кристиан (Rory M. Christian): «Утвержденная сегодня общештатная программа "Солнечная энергия для всех" снизит затраты на установку солнечных батарей, повысит эффективность работы и обеспечит равный доступ к солнечной энергии на местах. Ориентация инициативы на доступность энергии вписывается в

сбалансированную политику в области солнечной энергетики, поскольку приоритет отдается выгодам для семей с низким уровнем дохода и стимулированию роста коммунальной солнечной энергетики. Эта инициатива также позволит участвовать в программе проектам CDG по хранению энергии, создавая простую стратегию реализации, которая обеспечивает потребителям с низким уровнем дохода экономию на счетах, обеспечивая при этом значительные преимущества для сети».

Оптимизированная и экономически эффективная модель общештатной программы «Солнечная энергия для всех» объединит две успешные программы штата — управляемую коммунальными службами Программу обеспечения доступности энергии (Energy Affordability Program) и программу коммунальной солнечной энергетики по рыночным ставкам — для эффективного обеспечения экономии чистой энергии семьям с низкими доходами. Новая программа начнется с предоставления кредита на оплату электроэнергии клиентам EAP, проживающим в неблагополучных районах, а ее конечной целью станет предоставление ежегодных кредитов на сумму не менее 40 долларов более чем 800 000 семьям, когда программа достигнет зрелости. Принятые сегодня меры поддерживают долгосрочную программу, которая стимулирует дальнейший рост солнечной энергетики и систем хранения данных и направляет выгоды от этого роста на нужды жителей штата Нью-Йорк с низкими доходами.

Программа объединяет связанные с генерацией возобновляемой энергии льготы и распределяет эти льготы по счетам клиентов EAP. Развитый рынок коммунальной солнечной энергии позволит малообеспеченным клиентам участвовать как в программе EAP «Солнечная энергия для всех», так и в проекте CDG, что даст малообеспеченным клиентам дополнительную экономию на коммунальной солнечной энергии в дополнение к их скидкам на счета EAP.

Кроме того, сегодня PSC предоставила разработчикам CDG возможность предлагать до трех различных тарифов экономии для абонентов CDG. В течение одного года коммунальные предприятия штата должны будут внедрить возможность использования нескольких тарифов экономии в зависимости от стоимости электроэнергии, поставляемой для проекта CDG. Эти меры не только будут способствовать развитию солнечной энергетики в штате Нью-Йорк, но и позволят большему числу семей, в том числе малообеспеченных, воспользоваться преимуществами муниципальных солнечных проектов по всему штату.

Ведущий в стране план штата Нью-Йорк по борьбе с изменением климата

Климатическая повестка штата Нью-Йорк предусматривает упорядоченный и справедливый переход, который способствует созданию хорошо оплачиваемых рабочих мест, поддерживает развитие «зеленой» экономики во всех секторах и гарантирует, что не менее 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику будут направляться в неблагополучные районы. Руководствуясь одними из самых масштабных в стране инициатив в области климата и чистой

энергии, Нью-Йорк продвигает комплекс мер, включая нью-йоркскую Программу ограничений и инвестиций (New York Cap-and-Invest, NYC I) и другие дополнительные меры, направленные на сокращение выбросов парниковых газов на 40 % к 2030 году и на 85 % к 2050 году по сравнению с уровнем 1990 года. Нью-Йорк находится на пути к достижению поставленной цели: к 2040 году добиться нулевого уровня выбросов в секторе электроэнергетики, включая получение 70 % электроэнергии из возобновляемых источников к 2030 году, а также обеспечить углеродную нейтральность в масштабах всей экономики. Краеугольным камнем этого перехода являются беспрецедентные инвестиции штата Нью-Йорк в развитие чистой энергетики: более 28 млрд долларов на финансирование 61 крупномасштабных проектов возобновляемой энергетики и передачи энергии во всем штате, 6,8 млрд долларов на сокращение углеродных выбросов зданий, 3,3 млрд долларов на развитие солнечной энергетики, почти 3 млрд долларов на инициативы в области экологически чистого транспорта и более 2 млрд долларов на выполнение обязательств фонда NY Green Bank. Эти и другие инвестиции обеспечили сохранение более 170 тысяч рабочих мест в секторе чистой энергетики штата Нью-Йорк в 2022 году и рост сектора распределенной солнечной энергетики на 3000 % с 2011 года. Чтобы сократить выбросы парниковых газов и улучшить качество воздуха, штат Нью-Йорк также принял правила в отношении транспортных средств с нулевым уровнем выбросов, которые, в частности, включают требование, чтобы к 2035 году все новые легковые и малотоннажные грузовые автомобили, продаваемые в штате, имели нулевой уровень выбросов. Благодаря совместной работе по реализации климатической повестки штата Нью-Йорк в штате сейчас насчитывается более 400 зарегистрированных и более 130 сертифицированных климатически ориентированных сообществ, почти 500 сообществ чистой энергии, а также работает крупнейшая в штате инициатива по мониторингу воздуха в 10 неблагополучных районах по всему штату, которая помогает бороться с загрязнением воздуха и изменениями климата.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)